Pemenus no matemaruke 10-11 knace
(3axmrountenpHbiii 3Tamn) 2016 rox

2 BapuaHnt
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XY+YZ=8
YZ+XZ=9
XZ+ XY =5

CnoxuM JieBbI€ U MpaBble YaCTH YPaBHEHUN CUCTEMBI: XY + XZ +yz = 11
(pazaenuan 00e yacTH Ha «2))
W3 mosryd4eHHOTO YpaBHEHHSI TOOYEPETHO BHIYUTAEM YPABHEHUS CUCTEMBI:

Xy =2
Xz=3
yz==6

NIEPEMHOKHUB MEX]y COOO0M 3TH TPU YPABHEHHUSI, TOTYUUM:

x2y%z2 =36 wmXxyz=+ 6
6 . _ 6 _ 6
Ecau Xyz = 6, To x1:; y V1= E ) Z1= E
xlzl;ylzz; 21:3_
Ecnu Xyz = —6, To:
- -6 _
x2=y—§:-1;y2:;:-2;22:x—§:-3_

Otset: (1;2;3); (-1;-2;-3)
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OtBer: —



3.
Kaxnoi Touke nepeceyeHus: JMaroHajIe COOTBETCTBYIOT YEThIPE BEPIIUHBI
CEMUYTOJIbHUKA, a KAKJIOW YETBEPKE BEPIINH CEMUYTOJIbHUKA COOTBETCTBYET OJHA
TouKa nepecedyeHusd. [[o3Tomy 4nCIO BCEX TOUEK NEPECEUCHUS TUATOHAIEN PABHO
YUCTy CIOCO00B, KOTOPHIMU CPEIM CEMU BEPUINH MOXKHO BbIOPATH YETHIPE
7x6%5%4

= 35 — 510 uncno Touek MepeCeYEeHUsl TUaroHaieu.
1x2%3*4

BEPIUMHEL T.¢. C3=

4.

6 si 2 3X 5%2SiN2x*C0S2X*COSX
SInx — 4 COS =

= YPaBHCHUC PABHOCHIIBHO
2Cc0S2x

CUCTEME:
{6 sinx — 2 cos3x = 5sin2x * cosx
cos2x #0

6sinx * (cos?x + sin?X) — 2 cos3x — 10sinx * cos?x =0

6sinX * cos?x + 6sin3x - 2cos3x — 10sinx * cos?x =0

6sin3X - 2cos3x —4snx * cos?x =0

3sin3X - cos3x —2sinx * cos?x =0 : cos3x #0

3tg3x —2tgx-1=0

tgx=y =>3y3-2y-1=0
By?-3y)+(y-1)=3y*(y-D*(y+DHy-1)=(y-1)*@By*+3y+1)=0

3y? + 3y + 1 = 0 — HeT AeiiCTBUTENBHBIX KOPHEIl

Y-1=0=>y=1=> tgx=1=>X=%+nk,kez,Hoc052X¢ 0=> npnx=%+
k, cos2x=0=>Xe @

5.

1. TloctaBuMm yeThipexyroibHyto upamuay A; BB;C;C, B koTopyto Bniucan
map, Ha ocHoBanue BB, C; C. Ilycts H — BbicOTa nupamuibl, a — CTOpOHA €€
ocHoBanwus. Paauycel okpyxHocteit ¢ nentpamu O u 0, paBHbI R.

2. AB;A, C, - mpaBuibHbIi => a=2+/3R.

Paccmotpum A DA E — npssMOyronbHbIA =>> €ro IMIoiajab S:% A,D*DE u
SADA, E = 2(A; D+DE+A,E)

3. DE=H, A,D=a*2 AE= /3412 +H?
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S=§(a*§+H+ 3412+H2 ); a=2y/3R => S = 23 Hf *R:GZR=3ZRH
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HR - ﬁ \/9R2+H —>2H-3R=+ 9RZ+H"

4H2—12HR+9R’2—9R’2+H2 => 3H?=12 HR=>H = 4R => V npusmsl =
3
= 4R- 2v/3R- 2\/§R-\/;—:12\/§ R3




